YKNV0oO£TES KOl TaPay®YOl KivijpaToypagov kKo 0edtpov (1ISCO-08 2654)

Meprypaen Enayyéipatog

O ZkmvoBéteg kot mapoywyol Kvnuoatoypdeov kot 0edtpov emtPAETOVY Kol EAEYXOVV TEXVIKA
Kol KOAMTEYVIKA OEUOTO GE KIVNUOTOYPOUPIKES TOWVIEG, POSIOTNAEOTTIKEG TOPAYMYEG KO
Oeatpucég mapaotdoets. Ewdwodtepa:

. peAeTohV 10 GEVAPLO Yo vo KaBopicovv Tov TpOTO KOAATEXVIKNG TAPOLGINGTG TOL Kot
Ka.BodNyouV TOLg NOOTOLOVE GTNV EKTELEGT TOL POAOV TOVG

. eMAEYOLV NOOTOL0VG, KATAVELOLY POAOVG KOt AtoPacifovv yia Tig EVOLUAGIES TOVG

. o)€0140VV Kol OpYOVMVOLV TO. S1APOPO. GTASLN TNG TOPOYWYNG GE POSIOTNAEOTTUK

TPOYPALLOTO, KIVILOTOYPAPIKEG TOIVIEC KOl TOPOLGLACELS Kol cuvvepydlovtar Kot
KATELOVVOLV TNV TEYVIKN KO KOAMTEYVIKY] OLLAd0L

. EMAEYOLV TN PON TOV EIKOVOV 6T KAONUEPVA TNAEOTTIKA TPpOYphppata, cuvtovilouv
TO TEYVIKO, KOAMTEYVIKO, ONUOCIOYPOPIKO Kol AOUTO TPOCOTIKO Kol EMPAETOVY TNV
TPOETOLLACIOL TNG EKTOUTNG

. eMPAETOVY TN dLoPPLOLION TV GKNVIKOV Kol TOV €E0TMGUO TOV GOTIGHOV Kol 1OV
Kot ETAEYOVV TO, TAAVA TOV B0 ¥PNOLOTOGOLY OO TO KEVIPIKO GUGTNIO EMAOYNG
Kot GUVBEONC TNG EIKOVOG

. SLTNPOVV OPYELN TOPAYOYDV KO SLOTPOYLLOTEDVOVTOL TO, STKOIMLLOTO, TOVG

Evosiktikoi Topeic Amacyoineng

EKkS0TiKEG, KIVNLOTOYPOPIKES KoL
i y 78%
PASOTNAEOTTIKEG dPUGTNPLOTNTEG

Téyveg, daokédaon kar yoyaywyio 16%
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